Soutéz z informatiky a logiky — zari 2021

Trida: e, JMENO: e

Ukol 1: Hraci automaty. Ozna¢ spravnou odpovéd!

Dva hraci automaty spolu o dnivolna hraly hru, v niz stfidavé odebiraly mince

z hromadky.

Automat A vzdy odebral jednu minci, automat B vidy odebral co nejvice, maximalné
vsak polovinu vsech minci, které prave byly na hromadce. Kdo odebral z hromadky
posledni minci, vyhral. Automaty hraly tuto hru mnohokrat a pri zahajeni se
pravidelné stridaly.

Na zacatku kazdé hry byl na hromadce nahodny pocet minci, nejméné 10, nejvice

30 minci.

Ktery z automatdi vyhrdval?
A. Castéji vyhral A
B. éastéjivyhral B
C. oba vyhravaly stejné casto.
D.vzdy vyhral A
Ukol 2: Co vidi$ na obrazku? Zjisti pfesny nazev této véci, napis, a pro¢ ma tento zvlastni tvar.

Ukol 3: Analogie. Zakrouzkuj slovo, které se nejvice hodi na misto otazniku a ma ke tfetimu
slovu stejny vztah, jaky je mezi prvnimi dvéma slovy.

Priklad: nemoc : zdravi=den : ? a) slunce b) poledne  c) svétlo

1) kapitola: kniha =sloka:? a)refrén b) pisen c) melodie d) rytmus
2) zadmek : kli¢ = problém :?  a) feSeni b) ukol c) védéni d) odpovéd
3) Stétec:barva=pfibor:?  a)menu b) lZice c) talit d) jidlo

4) Zito : pSenice =Svestka:?  a)strom b) zahrada  c) ovoce d) tfesen

Ukol 4: Vyhra v loterii
Kancelaiska svétla

8 zaméstnanct ufadu ma kancelare uspofadany do kruhu. Kdyz pracuji, je vevniti rozsvicené svétlo, kdyz
jdou domdi, zhasinaji.
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5éf si udélal poznamky o tom, kdo pracoval. Pouzil k tomu znaky & a #, ale nevime, kde zacal ani jakym
smeérem zapisoval.

Ktery zapis odpovida obrazku?
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